
  

Niederschrift 
über die konstituierende Sitzung der Gemeindevertretung Groß Boden 

am 12. Juni 2023 im Dorfgemeinschaftshaus 

  

  

    

    
Beginn 20.00 Uhr Unterbrechungen keine     

        Ende 20:35 Uhr Mitgliederzahl 9     

  

Anwesend | Bemerkung 
  

a) Stimmberechtigt 
  

. Thomas King   

. Rolf Bohnsack   

. Torsten Koopmann   
. Evelyn Knaack   
. Kendra Hohn   
. Manfred Furstenberg   
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. Dorothea Kruse   
8. Astrid Vollert   
9. Andre Thiem   
b) Nicht stimmberechtigt   
Klaus Dreckmann Protokollführer   
Herr Tesche Amt Sandesneben-Nusse   

  

        
  

Tagesordnung 
  

|. Offentlicher Teil:   

1; 

2, 

3. 

s
e
 

  12, 

13. 

Eröffnung der Sitzung, Feststellung, dass zur Sitzung form- und fristgerecht einge- 
laden worden ist. 
Bestimmung der Protokollführung 

Feststellung der Anwesenheit der neugewählten Mitglieder der Gemeindevertre- 
tung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

Feststellung des ältesten Mitgliedes gemäß § 33 Abs.1 GO und Übergabe der Ver- 
handlungsleitung 

Entgegennahme der Erklärung über die Fraktionsbildung und Benennung der Frak- 
tionsvorsitzenden (832 a Abs. 1 GO) 

Wahl der oder des Vorsitzenden der Gemeindevertretung (Bürgermeister/in) 
Verpflichtung als Mitglied der Gemeindevertretung, Aushändigung der Ernen- 

nungsurkunde an den/die Bürgermeister/in, Vereidigung und Einführung in sein/ihr 
Amt 

Wahl der Stellvertretenden der oder des Vorsitzenden (Stellvertretende des Bür- 
germeisters/der Bürgermeisterin) 
a) 1. Stellvertretende/r 

b) 2. Stellvertretende/r 

Verpflichtung, Ernennung und Vereidigung der Stellvertretenden der oder des Vor- 

sitzenden (Stellvertretende des Bürgermeisters/der Bürgermeisterin) 
a) 1. Stellvertretende/r 
b) 2. Stellvertretende/r 

. Verpflichtung der Gemeindevertreter/innen gemäß 833 Abs, 5 GO 
11. Wahlprüfungsausschuss nach $ 39 Gemeinde- und Kreiswahlgesetz 

a) Beschluss über die Anzahl der Mitglieder 
b) Wahl der Ausschussmitglieder 

Wahl der Mitglieder der ständigen Ausschüsse 
a) Wegeausschuss (4 Mitglieder) 

b) Ausschuss zur Prüfung der Jahresrechnung (3 Mitglieder) 
Wahl der Vorsitzenden der ständigen Ausschüsse 
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14. Wahl der stellv. Vorsitzenden ständigen Ausschüsse 
a) Wegeausschuss 
b) Ausschuss zur Prüfung der Jahresrechnung 

15. Wahl eines Stellvertreters/einer Stellvertreterin für den/die Bürgermeisterin im Amtsaus- 

schuss 
16. Wahl eines Stellvertreters/ einer Stellvertreterin für den/die Bürgermeisterin/den Bürger- 

meister 

In der Verbandsversammlung des Wasserbeschaffungsverbandes Reinfeld-Land 
17. Wahl eines Vertreters für den Schulverband Bad Oldesloe 
18. Wahl eines Vertreters für den Kindergartenausschuss 
19. Niederschrift der Sitzung vom 05.12.2022 

20. Einwohnerfragezeit 
21. Bekanntgaben und Anfragen 
      
Die Verhandlungen fanden in öffentlicher Sitzung statt. 

TOP 1 Der Bürgermeister eröffnet die Sitzung um 20.00 Uhr und stellt die Ord- 
nungsmäßigkeit der Einladung fest. 

TOP 2. Klaus Dreckmann wird zum Protokollführer bestimmt 

TOP 3 Die AAB ist mit Thomas King, Rolf Bohnsack, Torsten Koopmann, Evelyn 

Knaack und Kendra Hohn die WVGB mit Manfred Fürstenberg, Dorothea Kruse, 
Astrid Vollert und Andre Thiem anwesend. 

TOP 4 Manfred Fürstenberg wird als dienstältestes Mitglied festgestellt. 

TOP 5 Fraktionsvorsitzender der AAB ist Thomas King 

bei der WVGB Manfred Fürstenberg. 

ТОР 6 Thomas King wird zum Bürgermeister gewählt. 

Abstimmungsergebnis: 8 dafür, 0 dagegen, 1 Enthaltung 

TOP 7 Manfred Fürstenberg verpflichtet Thomas King, händigt die Ernennungs- 
urkunde aus und vereidigt ihn . 

TOP 8 Wahl der Stellvertretenden Bürgermeister 

a) Zur ersten Stellvertretenden Bürgermeisterin wird Dorothea Kruse gewählt 

Abstimmungsergebnis: 9 dafür, O dagegen, 0 Enthaltungen 
b) Zweiter Stellvertretender Bürgermeister Rolf Bohnsack 

Abstimmungsergebnis: 9 dafür, 0 dagegen, 0 Enthaltungen 

TOP 9 Der Bürgermeister ernennt, verpflichtet und vereidigt 

a) Dorothea Kruse zur ersten stellvertretenden Bürgermeisterin 
b) Rolf Bohnsack zum zweiten stellvertretenden Bürgermeister 

TOP 10 Der Bürgermeister verpflichtet die Gemeindevertreter. 

TOP 11 Wahlprüfungsausschuss 
a) Es wird beschlossen, dass der Wahlprüfungsausschuss aus 3 Mitgliedern 

besteht. Abstimmungsergebnis: 9 dafür, O dagegen, 0 Enthaltungen 
b) Folgende 3 Mitglieder werden in den Wahlausschuss gewählt: 

Manfred Fürstenberg, Kendra Hohn und Evelyn Knaack. 
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Abstimmungsergebnis: 9 dafür, 0 dagegen, O Enthaltungen 

TOP12 ständige Ausschüsse 

a) Inden Wegeausschuss werden Rolf Bohnsack, Astrid Vollert, Torsten Ko- 
opmann und als bürgerliches Mitglied Klaus-Dieter Mundt gewählt. 

Abstimmungsergebnis: 9 dafür, 0 dagegen, O Enthaltungen 

b) In den Ausschuss zur Prüfung der Jahresrechnung Evelyn Knaack, Kendra 
Hohn und Andre Thiem gewählt 

Abstimmungsergebnis: 9 dafür, 0 dagegen, 0 Enthaltungen 

TOP 13 Wahl der Vorsitzenden der ständigen Ausschüsse: 
a) Vorsitzender des Wegeausschuss wird Rolf Bohnsack. 

Abstimmungsergebnis: 9 dafür, 0 dagegen, O Enthaltungen 
b) Vorsitzende des Ausschuss zur Prüfung der Jahresrechnung Kendra Hohn. 

Abstimmungsergebnis: 9 dafür, 0 dagegen, 0 Enthaltungen 

TOP 14 Wahl des Stellvertretenden Vorsitzenden der ständigen Ausschüsse: 
a) Zur stellvertretenden Vorsitzenden des Wegeausschusses wird Astrid Vol- 

lert gewählt. 

Abstimmungsergebnis: 9 dafür, O dagegen, 0 Enthaltungen. 
b) Zum stellvertretenden Vorsitzenden des Ausschusses zur Prüfung der Jah- 

resrechnung wird Andre Thiem gewählt. 

Abstimmungsergebnis: 9 dafür, 0 dagegen, 0 Enthaltungen 

TOP 15 Als Stellvertretende des Bürgermeisters im Amtsausschuss wird 
Dorothea Kruse gewählt. 

Abstimmungsergebnis: 9 dafür, 0 dagegen, 0 Enthaltungen 

TOP16 Als Vertreterin des Bürgermeisters in der Verbandsversammlung des 

Wasserbeschaffungsverbands Reinfeld-Land wird Astrid Vollert gewählt. 
Abstimmungsergebnis: 9 dafür, 0 dagegen, 0 Enthaltungen 

TOP 17 Torsten Koopmann wird als Vertreter für den Schulverband Bad Oldesloe 
gewählt. 

Abstimmungsergebnis: 9 dafür, 0 dagegen, 0 Enthaltungen 

TOP 18 Dorothea Kruse wird in den Kindergartenausschuss gewählt. 

Abstimmungsergebnis: 9 dafür, 0 dagegen, 0 Enthaltungen 

TOP 19 Gegen die Niederschrift vom 05.12.2022 werden keine Einwände erho- 
ben. 

TOP 20 Keine Protokollierung 

TOP 21 Nächste Gemeinderatsitzung am 26.06.2023 
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